



Україна

ГОРОДОЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА

Житомирського району
Житомирської області

Код ЄДРПОУ 38455781, 12265, смт. Городок, вул. Поштова, 23,
e-mail: info@gorodotska-gromada.gov.ua

Вих. № 305 від 10.02. 2022 року

Ганні Володимирівні КОЗАК

Повідомляю, що Ваше Клопотання «Про відновлення роботи Будинку культури у Білокриницькому старостинському окрузі» за вх. № 33 від 05.02.2022 року розглянуте та опрацьоване директором зазначеного Будинку культури.

Віповідь директора Будинку культури Білокриницького старостинського округу додається.

Селищний голова

Наталія ДЕМБІЦЬКА



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ
ГОРОДОЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
БЛОКРИНИЦЬКИЙ БУДИНОК КУЛЬТУРИ

Вул. Центральна 61, смт. Біла Криниця, Житомирського району, Житомирської області

e-mail: gachok82@ukr.net; тел.. 063-490-87-83

На Ваш лист від «09» лютого 2022 року №17/осв, відповідно до клопотання Г.В.Козак «Про відновлення роботи Будинку культури у Білокриницькому старостинському окрузі» за вх. від 05.02.2022 №33 повідомляю наступне:

1. Кабінет Міністрів України продовжив карантин в Україні до 31 березня 2022 року. 24 листопада 2021 року Кабінет Міністрів України вніс зміни до Постанови №1236, посиливши карантинні правила. Відповідно до Постанови КМУ № 1240 від 24.11.2021 року у помаранчевій зоні заборонено проведення всіх масових (культурних, спортивних, розважальних, соціальних, релігійних, рекламних, наукових, освітніх, професійних тематичних та інших) заходів, крім проведення атестації здобувачів у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту (виключно з апробаційним проведенням єдиного державного кваліфікаційного іспиту) і тестових екзаменів ліцензійних інтегрованих іспитів “Крок” (далі - атестація здобувачів), проведення заходів з оцінювання якості освіти (пробного зовнішнього незалежного оцінювання, зовнішнього незалежного оцінювання, вступних випробувань із використанням організаційно-технологічних процесів здійснення зовнішнього незалежного оцінювання тощо), проведення яких належить до завдань Українського центру оцінювання якості освіти та його регіональних підрозділів (далі - заходи з оцінювання якості освіти), проведення офіційних спортивних заходів, включених до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України, та матчів командних ігрових видів спорту професійних спортивних клубів, приймання відвідувачів у кінотеатрах, інших закладах культури та приймання відвідувачів іншими суб'єктами діяльності у сфері культури.

2. Мешканці Городоцької територіальної громади мають вільний доступ до приміщення Будинку культури у разі бажання проведення гуртків самодіяльності, творчості, перегляду фільмів; (з дотриманням протиепідемічних заходів).

3. У Будинку культури проводяться святкові заходи, присвячені особливим подіям та святкам, відповідно до річного плану роботи.

Директор Будинку культури

О.А.Гайченя